



## 經濟部水利署第七河川局新聞稿

發稿日期：111 年 10 月 11 日

本局發言人：副局長黃傭評

連絡電話：(08)7745502

### 《第七河川局偕同地檢署辦理廉能透明疏濬作業說明會

#### 共同守護良好疏濬工程品質》

為預防河川之疏濬工程發生違法違規情事，並使投標廠商確實遵守政府採購法、契約及廉政倫理規範等相關法令，避免發生工程轉包及履約過程有如盜採砂石、掩埋廢棄物等情況發生，第七河川局於今日(10日)藉由112年度三地門河段採售分離計畫工程收入標抽籤現場，舉辦「廉能透明疏濬作業說明會」，邀集相關廠商與會，並邀請臺灣屏東地方檢察署魏主任檢察官豪勇共同參與。

會中首先由魏主任檢察官豪勇以疏濬工程不法案例及其衍生刑責等法令進行宣講說明，促使廠商確實恪遵契約規範及相關法令，更明白第七河川局依法行政、建立良好疏濬工程環境與品質之決心，藉以杜絕不法情事；接續由逢甲大學介紹本署試辦之河川疏濬 GPS 平台系統運作操作說明，以有效進行河川疏濬管理監測，達到科技化河川管理之目標；最後說明現行疏濬作業措施與相關規定、標準化作業流程行政透明措施及廠商履約注意事項，並要求土石申購廠商確實將土石運至申購廠商之加工場地。

本次說明會與會之廠商人員，在第七河川及屏東地檢署主任檢察官詳細宣導解說下，期使建立透明化之疏濬工程作業流程，化解民眾對疏濬工程品質與盜採土石等疑慮，並提升河川治理暨排洪能力及穩定供應南部地區砂石之料源及平穩價格，共構優質疏濬工程。



圖說：經濟部水利署第七河川局今日(10日)於簡報室辦理「111年度廉能透明疏濬作業說明會」。



圖說：屏東地檢署魏主任檢察官豪勇向在場疏濬工程廠商說明與廠商溝通，傳達法治觀念，共同監督河川工程。



圖說：屏東地檢署主任檢察官魏豪勇向在場疏濬工程廠商講授廉政及政府採購法等相關法令，讓與會廠商瞭解廠商投標及履約過程可能衍生之法律責任。